

Errata

Vol. 66, No. SS-19

In the Surveillance Summary “Illicit Drug Use, Illicit Drug Use Disorders, and Drug Overdose Deaths in Metropolitan and Nonmetropolitan Areas — United States,” on page 8, the title of Table 2 should have read “**TABLE 2. Number and age-adjusted rate per 100,000 persons for drug overdose deaths, by sex, race/ethnicity, intent of death, and age group, for metropolitan and nonmetropolitan counties of residence — National Vital Statistics System, United States, 1999–2015.***”

Vol. 66, No. 42

In the report “Rapid Laboratory Identification of *Neisseria meningitidis* Serogroup C as the Cause of an Outbreak — Liberia, 2017,” on page 1145, the figure title was not included in the printed version of this report. The figure title should have read “**FIGURE. Date of onset of outbreak cases (N = 31), by laboratory and outcome status — Liberia, 2017.***”